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 CONSILIUL LOCAL HOREZU 
          JUDEŢUL VÂLCEA 
 

PROCES  VERBAL 
 

 
Încheiat astăzi 28.11.2024 în ședința ordinară, a Consiliului local Horezu, județul Vâlcea la care 

participă un număr de 15 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție(Dl.consilier Gînju Emil vine în timpul 
ședinței).   

Absent : - 
Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu 

Nicolae, prin Dispozitia nr.646/22.11.2024.  
In sală sunt prezenți : dl.primar Sărdărescu Nicolae, dl.viceprimar Ogrezeanu Gheorghe, dna 

secretar general Boaghe Monica, dna cons.sup.Orleanu Cristina Elena, dna Pîrvu-Obadă-Marinescu 
Irena, dna.Ogrezeanu Daniela, dna.Toma Olimpia, dna.Obadă Elena-Mădălina, dl.Ogrezeanu Ovidiu, 
dl.Obadă-Ciortan Ionuț și dl.Dăscălete Adrian care filmează ședința. 

Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi.  
Domnul primar prezintă următorul proiect al ordinii de zi: 
1. Aprobarea proceselor verbale anterioare. 
2. Proiect de hotărâre cu privire la validarea Dispoziției Primarului nr.638/15.11.2024 privind 
rectificarea bugetului local pentru anul 2024.  
3. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea execuţiei bugetului local al oraşului Horezu la data 
de 30.09.2024.  
4. Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local in anul 2024. 
5. Proiect de hotărâre cu privire la completarea și modificarea anexei nr.2 la H.C.L. nr.55 din 
28.03.2024 privind Stabilirea salariilor de bază pentru funcţionarii publici şi personalul 
contractual din cadrul familiei ocupaţionale „Administraţie” utilizate în Aparatul de specialitate 
al Primarului oraşului Horezu precum şi în cadrul serviciilor publice din subordinea Consiliului 
local pentru anul 2024.  
6. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea alocării din bugetul local al orașului Horezu pe 
anul 2024 a unei sume de bani necesară activităților sociale și culturare ce se vor desfășura în 
luna decembrie 2024.  
7. Proiect de hotărâre cu privire la acordarea unor ajutoare în natură familiilor identificate de 
DAS Horezu în vederea depăşirii unor situaţii de dificultate temporară pentru prevenirea sau 
reducerea riscului de sărăcie şi excluziune socială. 
8. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea noului tarif pentru colectarea, transportul și 
depozitarea deșeurilor reziduale de pe raza unității administrativ teritoriale orașul Horezu, 
practicat de SC Brai-Cata SRL.  
9. Proiect de hotărâre cu privire la încetarea activității de curățare și transport al zăpezii de pe 
căile publice prevăzută în Contractul de concesiune de servicii nr.20774/07.09.2018 încheiat cu 
SC Brai-Cata SRL. 
10. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea reţelei şcolare din oraşul Horezu, județul Vâlcea 
pentru anul şcolar 2025-2026. 
11. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea achiziționării serviciului de consultanta, asistență 
și reprezentare juridică a intereselor UAT orașul Horezu în toate etapele procesuale în Dosarul 
nr.2534/90/2018. 
12. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Studiului de oportunitate pentru concesionarea 
prin licitaţie a terenului intravilan în suprafață de 10.000 mp proprietatea privată a UAT oraș 
Horezu, situat in Orașul Horezu, Str. Tudor Vladimirescu nr. 172B, zona Treapt. 
13. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea caietului de sarcini și a documentației de 
atribuire pentru concesionarea prin licitaţie a terenului intravilan in suprafață de 10.000 mp 
proprietatea privată a UAT Orașul Horezu, situată in Orașul Horezu, zona Treapt. 
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14. Proiect de hotarare cu privire la aprobarea prelungirii contractului de concesiune nr.18248 
din 30.11.2009 încheiat cu SC Lumiflor SRL pentru suprafața de 40 mp situată în orașul Horezu, 
str.Eroilor. 
15. Proiect de hotărâre cu privire la modificarea art.8 din Hotărârea Consiliului Local Horezu 
nr.125/26.10.2023 privind asocierea orașului Horezu, prin Consiliul Local, in calitate de membru 
fondator, cu comuna Măldărești, prin Consiliul Local si Comuna Vaideeni, prin Consiliul Local în 
vederea constituirii Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ,,Zona  Metropolitană Horezu", 
persoană juridică de drept privat și de utilitate publică.  
16. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului UAT oraș 
Horezu în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ”APA Vâlcea” să 
aprobe retragerea Comunei Pesceana din cadrul Asociației, precum și modificarea Statutului 
Asociației, cu modificările și completările ulterioare și a Contractului de delegare a gestiunii 
serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare, cu modificările și completările 
ulterioare.  
17. Proiect de hotărâre privind atestarea doamnei Catalinoiu Elena în vederea dobândirii 
calității de administrator de condominii. 
18. Proiect de hotărâre privind acordul de scoatere definitivă din circuitul agricol a suprafeței 
de 227,10 mp situată în punctul Plăiețu – Olari, teren extravilan, pășune,  înscris în cartea 
funciară nr.37885, proprietatea privată a orașului Horezu pentru "Intrarea în legalitate a 
construcției Stație fixă emisie telefonie mobile în sistem GSM-proprietatea Vodafone România 
SA". 
19. Proiect de hotărâre cu privire la modificarea Statului de funcții al Aparatului de specialitate 
al Primarului, instituțiilor și serviciilor din subordinea Consiliului Local Horezu.  
Se supune la vot ordinea de zi. Se votează cu unanimitate.  
Domnul consilier local Drăgănescu Dumitru precizează că nu participă la discuțiile și votul 
proiectelor nr.8 și 9.  
Punctul 1 - Aprobarea proceselor verbale anterioare. 
 Nu sunt alte discuții.  
Punctul 2 - Proiect de hotărâre cu privire la validarea Dispoziției Primarului nr.638/15.11.2024 

privind rectificarea bugetului local pentru anul 2024.  
Nu sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil.  
Se supune la vot și consiliul local cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la validarea Dispoziției Primarului nr.638/15.11.2024 privind rectificarea bugetului 
local pentru anul 2024. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.16. 
Punctul 3 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea execuţiei bugetului local al oraşului 

Horezu la data de 30.09.2024.  
Nu sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil. Mențiune: la comisia economică un vot a fost împotrivă 

motivând că nu poate vota ceva la care nu a participat de-a lungul anului. 
Se supune la vot și consiliul local cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea execuţiei bugetului local al oraşului Horezu la data de 30.09.2024. 
În acest sens se emite Hotărârea nr.17.  
Punctul 4 - Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local in anul 2024.  
Nu sunt discuții. 
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea rectificarii bugetului local in anul 2024.   
În acest sens se emite Hotărârea nr.18. 
Punctul 5 - Proiect de hotărâre cu privire la completarea și modificarea anexei nr.2 la H.C.L. 

nr.55 din 28.03.2024 privind Stabilirea salariilor de bază pentru funcţionarii publici şi personalul 
contractual din cadrul familiei ocupaţionale „Administraţie” utilizate în Aparatul de specialitate al 
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 Primarului oraşului Horezu precum şi în cadrul serviciilor publice din subordinea Consiliului local pentru 
anul 2024. 

Domnul primar: Am cerut modificarea anexei la personalul contractual pentru a introduce și 
salariul administratorului public.  

Doamna secretar general: Hotărârea cu înființarea postului de administrator public a fost dată 
în urmă cu 2 luni, în mandatul celălalt.  

 Nu sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la completarea și modificarea anexei nr.2 la H.C.L. nr.55 din 28.03.2024 privind 
Stabilirea salariilor de bază pentru funcţionarii publici şi personalul contractual din cadrul familiei 
ocupaţionale „Administraţie” utilizate în Aparatul de specialitate al Primarului oraşului Horezu precum 
şi în cadrul serviciilor publice din subordinea Consiliului local pentru anul 2024.  

 În acest sens se emite Hotărârea nr.19.  
Punctul 6 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea alocării din bugetul local al orașului 

Horezu pe anul 2024 a unei sume de bani necesară activităților sociale și culturare ce se vor desfășura 
în luna decembrie 2024.    

Domnul primar: Este vorba de banii pentru tot ce înseamnă luna decembrie: cadouri la copii de 
la grădiniță și școală, finalul de an. Pentru 1 decembrie, la ora 11.30, la monument o să depunem 
coronae pentru că alte activități nu avem voie fiind zi de alegeri.  

 Nu mai sunt alte discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea alocării din bugetul local al orașului Horezu pe anul 2024 a unei sume 
de bani necesară activităților sociale și culturare ce se vor desfășura în luna decembrie 2024.      

În acest sens se emite Hotărârea nr.20.  
Punctul 7 - Proiect de hotărâre cu privire la acordarea unor ajutoare în natură familiilor 

identificate de DAS Horezu în vederea depăşirii unor situaţii de dificultate temporară pentru prevenirea 
sau reducerea riscului de sărăcie şi excluziune socială. 

 Domnul primar: Ați primit o listă de 8 persoane cărora vrem să le dăm 3 m3 de lemne. De când 
v-am transmis materialele și până acum s-au mai adăugat 2 persoane. Deci în total avem 10 persoane. 
Sunte personae în vârstă fără venituri. Nu le-am dat înainte de alegeri. Am zis să le dăm direct lemne 
și nu bani. Dacă identificați alte persoane vă rog să ne comunicați, avem lemne să le dăm. Acestea vin 
de la cei care aveau datorii la noi și era firmă care se ocupa de lemne. Acum cu legea compensărilor 
am făcut acest ”troc”. Așadarv ă supun la vot lista de 10 persoane/familii cărora le vom da. 

Nu sunt alte discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea alocării din bugetul local al orașului Horezu pe anul 2024 a unei sume 
de bani necesară activităților sociale și culturare ce se vor desfășura în luna decembrie 2024.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.21.  
Punctul 8 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea noului tarif pentru colectarea, transportul 

și depozitarea deșeurilor reziduale de pe raza unității administrativ teritoriale orașul Horezu, practicat 
de SC Brai-Cata SRL. 

În sală intră și domnul consilier local Gînju Mircea Emil. 
Domnul Primar: Să vă spun motivația. Ei adună gunoiul și de la cei care nu au contracte și de la 

zona de piknik de la Romani unde aruncă cei ce campează acolo și de la cei ce coboară de la munte și 
trebuie să reușească să acopere cheltuielile.  

Prin oraș am pus tomberoane noi, pe un proiect. Tomberoanele vechi o să le mutăm la Săliște 
să nu mai zică că nu au unde pune. Am pus și multe camera pe unde se aruncă gunoi și le vizualizăm, 
dăm amenzi. 250 mil/lună dăm pe gunoiul cântărit și aruncat în locuri cum e Lunca-Romani sau ce 
adunăm de pe râuri. Ei vin cu bonurile de cântar și trebuia să le plătim, desi era gunoiul altora. Analizați 
să vedem cum facem? Plătim noi sau mărim și plătesc toți.  

Domnul Iliescu: Ați mărit numărul de contracte? 
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 Domnul primar: Da. 
Domnul Iliescu: Poate la Urșani că la Săliște nu sunt contracte noi. 
Domnul Gînju: Dacă plătiți mereu, se încarcă primăria.  
Domnul Beregată: dar nu pot plăti la primărie? 
Domnul primar: Nu. Să vă spun de ce. A făcut așa primăria Măldărești, oamenii nu au venit să 

plătească și a căzut în sarcina primăriei. Ei au plătit la firmă. A venit Curtea de Conturi și le-a imputat 
suma, să plătească angajații. De executat silit nu aveau cum pentru că nu aveau bunuri. Așadar, nu ne 
permitem să plătim noi și apoi să recuperăm suma de la populație că este o sumă foarte mare și sigur 
rămânem cu ea. Decalajul acesta de preț este de la început, de la licitație. Atunci, când au venit cu 
oferta la licitație s-a calculate pentru o populație în număr de 7000 locuitori, dar sunt 3000 oameni și 
normal că diferența a fost plătită de noi. Mai avem maxim 4 luni în ritmul acesta până intră groapa de 
gunoi de la Roiești în funcțiune. Atunci o să reușim să ne reglăm.  

Domnul Diaconu: S-a mărit numărul de contracte, dar la încasări cum stau pentru că nu sunt 
toți declarați. Ei au contract pe o persoană în loc de 5 câți sunt în curte.  

Domnul Gînju: Făcând o comparație cu ce s-a întâmplat în alte orașe, Brai-Cata și-a făcut treaba, 
a ridicat gunoiul nu am avut trebă cu mirosurile sau grămezile de gunoi prin oraș.  

 Nu mai sunt alte discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 13 voturi pentru, o abținere (dl.Tomescu Marius), o 

neparticipare la vot(dl.Drăgănescu Dumitru) aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea 
noului tarif pentru colectarea, transportul și depozitarea deșeurilor reziduale de pe raza unității 
administrativ teritoriale orașul Horezu, practicat de SC Brai-Cata SRL.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.22 
Punctul 9 - Proiect de hotărâre cu privire la încetarea activității de curățare și transport al zăpezii 

de pe căile publice prevăzută în Contractul de concesiune de servicii nr.20774/07.09.2018 încheiat cu 
SC Brai-Cata SRL.  

Domnul primar: Anul trecut am plătit foarte puțin cu deszăpezirea la comandă. Ne-am pregătit 
și pentru iarna aceasta. Avem depozite de nisip, utilaje. Brai-Cata nu mai are oameni să mature pe 
stradă, deci nici să dea zăpada.   

Nu sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 13 voturi pentru, o abținere(dl.Tomescu Marius) și o 

neparticipare la vot(dl.Drăgănescu Dumitru) aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la încetarea 
activității de curățare și transport al zăpezii de pe căile publice prevăzută în Contractul de concesiune 
de servicii nr.20774/07.09.2018 încheiat cu SC Brai-Cata SRL.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.23 
Punctul 10 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea reţelei şcolare din oraşul Horezu, județul 

Vâlcea pentru anul şcolar 2025-2026.  
Nu sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea reţelei şcolare din oraşul Horezu, județul Vâlcea pentru anul şcolar 
2025-2026.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.24.  
Punctul 11 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea achiziționării serviciului de consultanta, 

asistență și reprezentare juridică a intereselor UAT orașul Horezu în toate etapele procesuale în Dosarul 
nr.2534/90/2018. 

Domnul consilier local Gînju Mircea Emil specifică că nu va participa la discuții.  
Domnul primar: Este vorba de un dosar cu Dl.Nicolaescu. S-a suspendat o data cauza pentru că 

aveam alt litigiu cu el pe același bun. Atunci am avut avocată tot pe doamna Popescu. Atunci am dat 
5000 lei. Avocata a spus că atunci și-a făcut treaba și că acum este un alt process și ne va reprezenta în 
toate etapele procesuale pentru suma de 20000 lei. Până acum cu această avocată ne-a mers foarte 
bine. Am avut 3 procese pe care 2 le-a câștigat. Am pierdut unul dar se continua cu căile de atac.  

Domnul Drăgănescu: Noi în 2016 am avut contract cu o firmă din Craiova. Era bună.  
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 Domnul primar: Confundați lucrurile. Cu firma din Craiova dl.Nițu a lucrat. S-a renunțaț la acea 
firmă când s-a schimbat primarul. Eu din 2017 am început.  

Nu mai sunt discuții. 
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 13 voturi pentru, o abținere(dl.Tomescu Marius) și o 

neparticipare la vot(dl.Gînju Mircea Emil) aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea 
achiziționării serviciului de consultanta, asistență și reprezentare juridică a intereselor UAT orașul 
Horezu în toate etapele procesuale în Dosarul nr.2534/90/2018.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.25.  
Punctul 12 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Studiului de oportunitate pentru 

concesionarea prin licitaţie a terenului intravilan în suprafață de 10.000 mp proprietatea privată a UAT 
oraș Horezu, situat in Orașul Horezu, Str. Tudor Vladimirescu nr. 172B, zona Treapt. 

Domnul primar: Sc Nialvi a cerut această suprafață pentru că vrea să facă ceva gen Dedeman. 
Este o firmă serioasă. A lucrat foarte bine până acum. Lucrarea începută în Treapt este a lui.  

Domnul Drăgănescu: În raportul de evaluare este o suprafața mult mai mică. Nu poți să faci o 
comparație între terenuri care nu sunt pe lângă acel teren.  

Domnul primar: Evaluarea ofertelor se face după datele specificate în caietul de sarcini. 
Raportul de evaluare este ca să se stabilească prețul de pornire. Și nu facem evaluare la fiecare bucată 
scoasă dacă avem deja evaluare în acea zonă.  

Domnul Gînju: O evaluare este folosită pentru mai multe terenuri care sunt în același perimetru.  
Domnul Obadă Ionuț: Este evaluarea terenului din acea zonă, în evaluări se pun comparații de 

oferte de vânzare pentru a arăta cum se ajunge la acel preț. Se mai ține cont și de zonă, de categoria 
terenului. Ar fi foarte scump să facem la fiecare bucățică. 

Nu mai sunt alte discuții. 
Comisiile au data viz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 14 voturi pentru, un vot împotrivă(dl.Tomescu Marius) 

aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la Studiului de oportunitate pentru concesionarea prin licitaţie 
a terenului intravilan în suprafață de 10.000 mp proprietatea privată a UAT oraș Horezu, situat in Orașul 
Horezu, Str. Tudor Vladimirescu nr. 172B, zona Treapt. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.26.  
Punctul 13 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea caietului de sarcini și a documentației 

de atribuire pentru concesionarea prin licitaţie a terenului intravilan in suprafață de 10.000 mp 
proprietatea privată a UAT Orașul Horezu, situată in Orașul Horezu, zona Treapt.  

Domnul Drăgănescu: Această suprafață este pe pășune și aici are contract Asociația de animale.  
Domnul primar: Nu mai are contract, am reziliat.  
Domnul Drăgănescu: Să se vadă în planul de afaceri ce vrea să facă.  
Domnul primar: Documentația cuprinde tot și plan de afaceri și parte tehnică de construire.  
Domnul Drăgănescu: Să se țină de ea că sunt terenuri concesionate pe care nu s-a făcut nimic.  
Domnul primar: Care sunt aceia?  
Domnul Drăgănescu: Unul este Cipo.  
Domnul primar: Aici l-am lăsat noi pentru că a murit patronul iar fiul său ne-a cerut să-l lăsăm 

ca să facă toate demersurile și să preia el afacerea și să se ocupe el, că luaseră fonduri.  
Nu mai sunt alte discuții. 
Comisiile au data viz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 14 voturi pentru, un vot împotrivă(dl.Tomescu Marius) 

aprobă caietului de sarcini și a documentației de atribuire pentru concesionarea prin licitaţie a 
terenului intravilan in suprafață de 10.000 mp proprietatea privată a UAT Orașul Horezu, situată in 
Orașul Horezu, zona Treapt. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.27.  
Punctul 14 - Proiect de hotarare cu privire la aprobarea prelungirii contractului de concesiune 

nr.18248 din 30.11.2009 încheiat cu SC Lumiflor SRL pentru suprafața de 40 mp situată în orașul 
Horezu, str.Eroilor.  

Domnul primar: Terenul este vis-à-vis de ANL. Administratorul societății a cerut prelungire. 
Mergem pe prețul aprobat.  
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 Nu sunt discuții. 
Se supune la vot și consiliul local cu 14 voturi pentru, un vot împotrivă(dl.Tomescu Marius) 

aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea prelungirii contractului de concesiune nr.18248 
din 30.11.2009 încheiat cu SC Lumiflor SRL pentru suprafața de 40 mp situată în orașul Horezu, 
str.Eroilor. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.28.  
Punctul 15 - Proiect de hotărâre cu privire la modificarea art.8 din Hotărârea Consiliului Local 

Horezu nr.125/26.10.2023 privind asocierea orașului Horezu, prin Consiliul Local, in calitate de membru 
fondator, cu comuna Măldărești, prin Consiliul Local si Comuna Vaideeni, prin Consiliul Local în vederea 
constituirii Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ,,Zona  Metropolitană Horezu", persoană juridică 
de drept privat și de utilitate publică.  

Domnuul primar: Doamna Obadă Mădălina s-a ocupat de acest proiect și vă poate explica.  
Doamna Obadă Mădălina: Având în vedere noua legislatură se impune modificarea organelor 

de conducere ale ADI Zona Metropolitană Horezu. Veți desemna membri care vor participa le adunarea 
general a asociației unde se ia decizii.  

Domnul primar: Cine afost până acum? 
Doamna secretar general: dl.consilier Udrea, dl.consilier Ghițulescu și dl.consilier Popa, care nu 

mai este în consiliu.  
Domnul primar: dacă cei doi doresc să rămână propuneți pe cel de-al trei-lea.  
Domnul consilier Gînju propune pe dl.consilier Drăgănescu Dumitru.  
Nu mai sunt alte propuneri.  
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la modificarea art.8 din Hotărârea Consiliului Local Horezu nr.125/26.10.2023 
privind asocierea orașului Horezu, prin Consiliul Local, in calitate de membru fondator, cu comuna 
Măldărești, prin Consiliul Local si Comuna Vaideeni, prin Consiliul Local în vederea constituirii Asociației 
de Dezvoltare Intercomunitară ,,Zona  Metropolitană Horezu", persoană juridică de drept privat și de 
utilitate publică. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.29.  
Punctul 16 - Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului UAT 

oraș Horezu în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ”APA Vâlcea” să aprobe 
retragerea Comunei Pesceana din cadrul Asociației, precum și modificarea Statutului Asociației, cu 
modificările și completările ulterioare și a Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de 
alimentare cu apă și de canalizare, cu modificările și completările ulterioare. 

Domnul primar: Așa cum știți nu se discută nimic acolo până nu trece prin consiliu.  
Domnul Drăgănescu: Se mai pune problema să ne retragem? Dvs ați făcut până acum toate 

lucrările pe partea de apă.  
Domnul primar: Am făcut un calcul în consiliul trecut și am ajuns la concluzia că nu putem 

susține să preluăm un așa serviciu.  
Domnul Udrea: Dar tot primăria a susținut și susține lucrările de schimbare a conductelor prin 

oraș.  
Domnul Drăgănescu: Să cereți și să susțineți să mai facă un bazin. Dacă avem două bazine cu 

apă avem de unde susține barajul.  
Domnul primar: Am cerut. Am cerut și pentru conductă.  
Nu mai sunt alte discuții.  
Comisiile au dat avize favorabile.  
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la acordarea unui mandat special reprezentantului UAT oraș Horezu în Adunarea 
Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ”APA Vâlcea” să aprobe retragerea Comunei 
Pesceana din cadrul Asociației, precum și modificarea Statutului Asociației, cu modificările și 
completările ulterioare și a Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă 
și de canalizare, cu modificările și completările ulterioare.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.30.  
Punctul nr.17 - Proiect de hotărâre privind atestarea doamnei Catalinoiu Elena în vederea 

dobândirii calității de administrator de condominii.  
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 Domnul primar: Nu ne-am opus niciodată. Este treaba asociațiilor ce fac apoi, ce aleg.  
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la atestarea doamnei Catalinoiu Elena în vederea dobândirii calității de 
administrator de condominii. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.31.  
Punctul nr.18 - Proiect de hotărâre privind acordul de scoatere definitivă din circuitul agricol a 

suprafeței de 227,10 mp situată în punctul Plăiețu – Olari, teren extravilan, pășune,  înscris în cartea 
funciară nr.37885, proprietatea privată a orașului Horezu pentru "Intrarea în legalitate a construcției 
Stație fixă emisie telefonie mobile în sistem GSM-proprietatea Vodafone România SA".  

Domnul primar: Este o solicitare de la Vodafon care are stația în Olari. Au întâmpinat probleme 
la înscrierea acesteia în CF. Metoda de a intra în legalitate este o documentație depusă la DAJ în 
vederea acordării avizului ca să poată fi eliberat certificate de urbanism cu curți-construcții cum este 
în prezent și nu pășune ca în contract. 

Domnul Drăgănescu: Am înțeles. Acolo nu se mai poate face nimic, în perimetrul stației. În plus 
aveți chiria. Nu este problemă să le acordăm. 

Nu mai sunt alte discuții.   
Comisiile au dat avize favorabile. 
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la acordul de scoatere definitivă din circuitul agricol a suprafeței de 227,10 mp 
situată în punctul Plăiețu – Olari, teren extravilan, pășune,  înscris în cartea funciară nr.37885, 
proprietatea privată a orașului Horezu pentru "Intrarea în legalitate a construcției Stație fixă emisie 
telefonie mobile în sistem GSM-proprietatea Vodafone România SA".  

În acest sens se emite Hotărârea nr.32.  
Punctul nr.19 - Proiect de hotărâre cu privire la modificarea Statului de funcții al Aparatului de 

specialitate al Primarului, instituțiilor și serviciilor din subordinea Consiliului Local Horezu.  
Domnul primar: Aveam funcția dnei jurist Gîngu, vacantă de când este în medical, pe care am 

scos-o la concurs și nu s-a prezentat nimeni. Așa că acum am hotărât să scădem condițiile la minim, 
consilier grad debutant, pentru că avem nevoie de jurist. Dna Gîngu se întoarce peste un an. Când se 
va întoarce băgăm din nou în consiliu și facem postul cum este acum, consilier superior. V-a lucra cu 
Mădălina. Sunt multe litigii pe zona de impozite, iar Mădălina nu a mai făcut față și cu ale ei și cu astea. 
Persoana de va veni trebuie să știe carte și la calculator, să știe un pic cum se procedează. O să ne mai 
plece și de la contabilitate, pierdem și acolo un om.  

Domnul Drăgănescu: Nu puteți să luați din primărie? Că sunt destule personae cu pregătire.  
Domnul primar: Nu. Am întrebat dar nimeni nu își asumă. Trebuie să știe carte. Unde s-a putut 

am dus. Ați văzut la ITL, am dat pe dna Mirela acolo pentru că dl.Constantinescu o să plece, iese la 
pensie, așteaptă decizia.  

Nu mai sunt alte discuții. 
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă modificarea 

Statului de funcții al Aparatului de specialitate al Primarului, instituțiilor și serviciilor din subordinea 
Consiliului Local Horezu. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.33. 
Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, domnul consilier local Diaconu Gheorghe, președintele 

de ședință, declară închise lucrările ședinței ordinare ale Consiliului local al Orașului Horezu, județul 
Vâlcea. 

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  
 

Președinte de ședință                                Contrasemnează 
                                                                                                                                                  Secretar general oraș 

Diaconu Gheorghe                                 Boaghe Monica 
 
 
 
 

Întocmit, 
Cons.sup.Orleanu Cristina Elena 


